Combinez, ¢’est mieux
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Entame VT. Ouest prend du Roi, joue I’As, puis le 2.
Quel est votre plan de jeu pour assurer le contrat ?

Décompte des levées perdantes
Ilyenad:1acceur, 1 acarreau, 2 a trefle.
Quelles sont les options ?

e L’impasse au RK (50%)

e Les ceeurs 3/3 (36%)

Quelle option choisir ?

Réfléchir. Si I’'impasse réussit, le contrat est assuré. Mais si elle échoue, on perdra aussi un
ceeur... Il faut donc commencer par tester le partage des coeurs. S’ils ne sont pas 3/3, il restera
I’impasse. C’est le cumul des chances : 36% + 50% des chances restantes (32%=64/2) =
68%, soit 18% de plus que pour la seule impasse...

Déroulement du coup
On coupe le retour T. Mais comment manier les ceeurs ? Surtout pas de coup a blanc, sinon
Est rejouerait immédiatement K. Donc, AC, RC, et xC.

Les quatre jeux :

4ARDVI108

YAI03

*72

&D7
4743 452
YV85 vyD96
¢+R 1096 +V53
& AR2 V10964

2496

YR742

¢+AD84

853



